3版

■2024年10月25日 ■星期五

芦台经济开发区

持续深化津冀协同发展示范区建设

的市政府新闻办新闻发布会上获悉, 津古海岸与湿地国家级自然保护区"范围 2024年是京津冀协同发展战略实施十周 年,也是津冀正式签署津冀协同发展示 范区框架协议,共建唐山芦台示范区的 第八年。8年来,芦台持续抢抓京津冀协

本报讯(记者徐喆)记者从近日召开 企业,集聚了京津项目156个,完成了"天 政领域协作配合机制。

华能、首创等一批央企、国企和优质民营 安全一体化建设框架协议》,建立司法行 的污水及中水管网2.8公里。

通、资源共享、品牌共赢,并共享宁河区国 同发展重大国家战略推进区域重污染应 家现代农业产业园红利,与宁河区大北镇 制,实现守望相助、即时响应。签署《政治 芦台投资934万元建成与大北起步区对接

芦台与宁河区两地散热器协会签订 医共体关系,医保报销实现联网结算。 战略合作协议,实现散热器行业信息互 芦台的9所中小学校与宁河23所学校签 订津冀教育交流合作协议。芦台与宁河 精准对接人才就业需求和企业用工需 城镇生活垃圾运转至宁河区集中处理。 地"事项"本地"办理。建立"宁芦汉"税

市民政局倡议

"寒衣节"将至,请文明祭祀

界及广大市民发出文明祭祀倡议:

厚养薄葬,弘扬传统文化。要弘扬中 华民族孝老爱亲、勤俭节约的传统美德, 不销售、不购买、不使用封建迷信祭祀用 倡导厚养薄葬理念,老人在世时要关心爱 品,不在道路、居民区和其他公共区域焚 护尽孝心,使其老有所养;老人逝世后,要 烧纸钱、上灯点烛、焚香祭祀等。倡导采 以文明绿色、简约庄重的方式缅怀逝者, 用网上祭扫、敬献鲜花、家庭追思、撰写祭 白云绿水青山。推行节地生态安葬,倡导

衣节"将至,为弘扬传统文化、培育文明新 老、爱老、孝老"的传统美德,使"寒衣节" 神传承。 风、保护生态环境,市民政局特向社会各 成为传递亲情、传承文化、崇尚科学、弘扬 美德的重要载体。

低碳祭扫,培育文明新风。不生产、

绿色安全,保护生态环境。焚烧纸钱 等不文明祭扫行为,会产生有毒气体、烟 尘灰烬,损害家人身体健康,影响空气质 量;会损害路面清洁,妨碍道路交通;存在 火灾隐患,影响消防安全。要自觉摒弃陋 习,遵守防火和消防安全规定,守护蓝天

本报讯(记者闫妍通讯员母慧)"寒 于形,要在缅怀先人过程中传承"尊老、敬 自觉将注重实地实物祭祀转变为注重精 少占或不占用土地的节地生态安葬方式,

率先垂范,发挥带头作用。广大党 员干部要充分发挥先锋模范作用,以身 作则、率先垂范,做文明殡葬的先行者、 带头人;要带头推动殡葬改革,带头低碳 祭扫、文明节俭办丧,带头推行节地生态 安葬;要积极参与文明祭扫志愿服务活 动,宣传殡葬改革,监督和制止不文明殡

古冶金硕森林公园第五届红叶文化节开幕

本报讯(记者梁赞英)"以前山上光秃秃一片,现 在漫山遍野都是花草树木,夏天绿树成荫,秋天漫山 红遍,特别美。"10月24日,在古冶区白云山景区石榴 河源泉主题文化广场,八姐健身团队成员张先生正在 忙着打卡拍照。当日,金硕森林公园第五届红叶文化

停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。深秋时节 天气渐凉,金硕森林公园的枫树、火炬树等树叶也悄 悄变了颜色,红色、黄色、绿色相间,漫山遍野,五彩 斑斓,吸引无数市民和游客来此游玩、赏景、采风、拍

"我是土生土长的古冶人,每年红叶节我都要来 看看,山上的树木越来越密,这里的游人越来越多 了。"活动现场,看着在山路上流连赏景的游人,亲眼 见证家乡变化的丛孟华十分骄傲。

白云山位于古冶区王辇庄乡,因云雾绕湫岭,故 名白云山。从2020年至今,金硕森林公园已连续举办 五届红叶文化节,吸引十多万人到访。今年以来,景 区又投资数百万元,增植景观树10余万株,精细完善 养护和服务设施,倾心打造古冶绿色发展名片。

"'绿水青山就是金山银山',希望在大家的共同 努力下,我们的家乡越来越美。"看着游人脸上的笑

图为游人在山间流连、拍照。

记者 刘大民 摄



丰南市场监管局

开展"特供酒"清源打链行动

本报讯(记者志远)近日,为 进一步规范酒类市场经营秩序, 的负责人普及了相关法律法规, 严查、严控、严打制售"特供酒"违 要求各酒类经营者切实增强安全 法违规行为,丰南区市场监督管 与责任意识,严格落实食品安全 理局持续开展"特供酒"清源打链 主体责任,坚决不采购、贮存、销

该局执法人员先后对辖区 发现相关违法违规行为。 内酒类销售经营和库房等场所 进行监督检查,严查场所内是否 围内酒水专卖店开展情况排查, 存在采购、贮存、销售"特供酒" 同时做好"回头看"工作,保持"特 情况,并重点对场所的销售资 供酒"清源打链工作高压态势,加 质、进出货单据、购货渠道、台账 大对酒类相关知识宣传,使酒类 记录等进行了检查,全面排查各 经营户增强主体意识和自律意 类酒品标签标识、低度酒及啤酒 识,维护消费者和经营者的合法 的生产日期。

检查同时,执法人员向场所 售"特供酒"。通过本次检查,未

该局表示,将持续对辖区范

第三届玉田电商节开幕

24日,"种石得玉,玉美田缘——第三届玉田电 和投资促进局有关负责人表示。 商节"在该县电子商务公共服务中心开幕,吸引 了家乡心选、墨衍传媒、小红书选品等200余名 间还将举办电商公共品牌宣传周、服务中心电 采购商、私域电商、百万级主播参加。

当日活动现场人头攒动、气氛热烈。农产 糖酒会等活动。 品、工业品、手工艺品3个展销区30余名快手、 抖音网红主播通过短视频、网络直播等方式, 建设玉田电商公共服务中心,依托发布的"玉美 全面推介此次展销的白菜、生姜等百余种当地 田缘"电商公共品牌,以品牌建设为龙头,以电 特色产品。10家私域电商、采购商与商家现 商平台为载体,以安全品质为核心,以消费需求

达人为玉田特色产品宣传推介,本届电商节还 至目前,该县共有电子商务在册企业2200余 成立了由优秀淘宝主播、抖音文旅主播组成的 家,活跃淘宝卖家 3500 余家以及 3个淘宝镇和 玉田县电商达人联盟。"今后玉田将以电商达人 13个淘宝村,今年1至9月网络零售额已达

本报讯 (记者梁赞英 通讯员叶剑宇)10月 力度,不断为电商事业注入新活力。"该县商务

据悉,本届电商节将持续至10月31日,其 商品牌展示、公共品牌集体亮相全国第111届

近年来,玉田县抢抓"数字赋能"发展机遇, 为导向,打造一批有规模的经营主体,不断提升 此外,为吸引越来越多的网络主播和电商 县域特色产品的知名度、美誉度和竞争力。截 联盟为依托,进一步加大电商人才孵化培养的 16.07亿元。

迁安:积极推动京津冀医疗卫生协同发展

基层群众免费 CT 检查 1200 余人次。提

的服务效果逐渐显现,三年来,累计开展 社区医院3家,省级基层特色专科2个。个,省级13个,唐山市级9个。完善医药 术等12项技术,填补了10项医疗技术空 远程影像诊断 1.18 万例, 远程心电诊断 2023 年, 迁安市县域就诊率 91.23%, 基层 创新机制, 积极对接京津冀中医类医疗机 白。完善人才培养合作机制, 通过京津专 1.46万例,检验标本7029万份。迁安市人 门急诊人次占比71.54%,被评为"2023年 构、科研院所、高校、企业等优质资源,联 家帮带,脑血管介入技术、脑动脉瘤手术 民医院设置流动 CT 检查室,进镇人村,为 紧密型县域医共体建设省级示范县"。

安市人民医院跻身国家首批县医院综合 农村中医药工作先进单位、河北省中医药 付范围。 能力提升"千县工程"名单,迁安市中医医 强县,迁安市中医医院是全国第二家、河

(上接第一版)"信息多跑路,群众少跑腿" 开展新技术、新项目32项,指导基层建成 科达到19个(含建设单位),其中国家级2 封堵术、射频消融术、颈椎动脉支架成形 龙头牵引,发展壮大中医药事业。迁 中医药领域循证医学研究,现有中药材规 成立国医大师李士懋工作室等10个名中 升分级诊疗实效,实施县级医院能力建 安市完善京津冀中医药协同合作机制,提 模种植园区10个,药品生产企业4家,23 医工作室。同时,迁安市有计划、按专业、 设,实现"大病县内治",强化专科建设,迁 升基层服务能力和水平,先后被评为全国 种中药制剂纳入河北省基本医疗保险支 分层次地选派临床技术人员到京津三甲

人才+技术人才"下沉 192人次,帮助基层 模式,提升服务能力和水平,中医优势专 前沿领先技术,先后开展了先天性心脏病 务面貌焕然一新。

合开展中医药定量化、标准化、数字化等 等12项医疗服务均已全面成熟展开,累计 名院进行长短期进修学习,累计培训265 "学之以渔",让本地医疗"破茧蝶 人。此外,加强中医药人才培养,累计选 院被确定为省级区域中医诊疗中心。提 北省首家县级三级甲等中医医院。完善变"。针对发病率高、外转率高的疾病,迁 派681名中医药临床技术骨干参加京津地 升基层服务能力,实现"小病就近看",设 优势专科协作机制,通过共建专科、派驻 安市人民医院、中医医院加强与京津一流 区杏林千人培养、中药特色技术传承人才 立基层专家工作室10个,县级医院"管理 专家、联合门诊、互联网诊疗等多种合作 医院合作,组织专门技术团队对接,引进 培养等12个研修项目,医疗护理水平和服

我市举办军地青年鹊桥联谊会

24日,市退役军人事务局、市直机关工 上此起彼伏的欢呼声,彰显了青春活力 委、市妇联、唐山军分区政治工作处在 武警唐山支队共同举办了"相约凤凰 城·情定橄榄绿"军地青年鹊桥联谊会, 100余名未婚驻唐部队官兵和市直机

联谊会共分为"出绽""绘梦""缘续" 游戏和个人才艺展示等环节。军地男女 山篇章贡献双拥力量。

博)为弘扬双拥优良传统,加强军地交 展示环节展示自己,不断增进了彼此间 流,不断巩固发展军政军民团结,10月的了解、深化了相互间的友谊。联谊会 联谊会结束时,10对男女青年成功牵手

快"三个努力建成""三个走在前列"步 三个部分,每个部分都包括热闹的互动 伐,奋力谱写中国式现代化建设河北唐

全国电力行业职业技能竞赛 (发电集控值班员)在唐举行

本报讯(王晓莉)近日,由中国电 力企业联合会、中国就业培训技术指导 中心主办,中国大唐集团有限公司承办 团体一等奖,曹宁等7名选手获得个人 的2024年全国行业职业技能竞赛—— 第十五届全国电力行业职业技能竞赛 (发电集控值班员),在中国大唐集团唐 山职业技术培训基地举行。

据了解,此次大赛包括理论知识笔 试以及技能实操考试,共有来自14家单 位的58支队伍、116名参赛选手同台切 磋技艺、淬炼技能。参赛选手平均年龄 32岁,总体呈现年轻化、高学历特点。

经过两天紧张激烈的角逐,各奖项科 落各家,其中大唐三队等6支代表队获得 等奖和"电力行业技术能手"荣誉称号。

本次竞赛秉持"以赛促学、以赛师 培、以赛促建"的宗旨,带动技能人才队 伍梯次发展,挖掘、发现、培养优秀技能 人才,树立榜样、以点带面,激励推动。 电集控值班员专业队伍技术技能水 的整体提升,加快培养更多高素质技术 技能人才、能工巧匠、大国工匠,为高质

学英模 明使命 共奋进 滦南举办专题宣讲报告

本报讯(记者梁赞英通讯员韩志 员王进才从"听从召唤,精忠报国""不 红)为厚植家国情怀,引导党员、干部 筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思 模 明使命 共奋进"专题宣讲报告举 行。县四大班子相关领导,县直各单 位、各镇(街道)、社区相关负责人及各 中小学师生、公安、卫生等部门代表, 道德模范、文明标兵、劳动模范代表, 实际行动,学先进、当先进,传承红色基 五四青年、退役军人代表等近300人 因,真抓实干、开拓进取,把"闯出现代 参加活动。

校外教师、滦南县大思政课校外总辅导出新的更大贡献。

当"三方面讲述了自己在老山前线经历 生与死、血与火洗礼的传奇经历。两个 多小时的报告,让在场干部群众一次次

化、振兴新滦南"的步子迈得更实,为奋 活动现场,首批河北省"大思政课" 力谱写中国式现代化建设滦南篇章价

0.9毫米! 唐钢第三代汽车用钢下线

极薄规格高强淬火配分钢下线,标志唐 钢在第三代汽车用钢生产技术上取得

第三代汽车用钢由于强塑性能好, 可有效实现汽车减重,符合节能减排、 轻量化、绿色化发展要求,已成为当前 汽车制造企业的新选择。淬火配分钢 是第三代汽车用钢中的先进高强钢,具

本报讯(记者志远)目前,河钢集 备性能和操作人员能力要求较高,目前 团唐钢公司为客户定制生产的0.9毫米 国内仅有少数钢铁企业具备供货能 力。此次唐钢在第三代汽车用钢生产 技术上取得新突破,将有效提升企业在 国内外市场上的竞争力。

前三季度唐山经济运行总体平稳

(上接第一版)占固定资产投资的比重 健价格下降 0.6%,其他用品和服务价 达59.0%。新动能投资持续增长,高技 格上涨4.1%。9月份,城市居民消费价 术产业投资同比增长52.5%,上拉全市 格同比上涨0.6%,环比持平,其中食品 投资增速2.3个百分点。

■ 消费需求持续释放, 以旧换新政策落地显效

场消费增长持续快于城镇,乡村消费 21282元,增长6.9%。城乡居民收入差 品零售额增长5.0%,快于城镇市场0.2 距进一步缩小,城乡居民收入比值为 个百分点。基本生活类商品增势较 1.96,比上年同期缩小0.04。 好,限额以上单位粮油食品类、饮料 类、烟酒类、日用品类商品零售额同比 分别增长 17.3%、31.2%、29.6%和 9.8%。线上零售保持较快增长,限额 以上单位通过公共网络实现的商品零 1105.7亿元,同比增长1.1%,总量占全 售额增长62.9%,比1-8月份加快6.4 省进出口总额的23.9%,居全省首位。 个百分点。实体店铺商品零售增势良 其中,出口额346.3亿元,下降4.8%;进 好,限额以上便利店、购物中心、专业口额759.3亿元,增长4.1%。9月份,全 店和超市零售额分别增长76.8%、市外贸形势有所好转,进出口总额 26.3%、17.6%和6.6%。汽车、家电等商 118.1亿元,同比下降1.8%,降幅比8月 品销售向好,9月份,限额以上单位汽 份收窄9.3个百分点。 车类、家用电器和音像器材类零售额 分别增长 18.3%、13.7%, 比 8 月份分别 产总值 2561.0亿元, 同比增长 6.4%, 高 加快10.8个、39.9个百分点。

■ 就业物价总体稳定, 居民收入稳步增长

价格环比上涨 1.7%。 前三季度,全市城镇新增就业 10.79万人,完成年度目标任务的 92.2%。全市居民人均可支配收入 前三季度,全市完成社会消费品 34133元,同比增长5.8%。其中,城镇 零售总额1769.4亿元,同比增长4.8%, 居民人均可支配收入41814元,同比增 比上半年加快0.2个百分点。乡村市 长5.2%;农村居民人均可支配收入

■ 外贸形势有所好转, 沿海经济带引领发展

前三季度,全市实现进出口总额

前三季度,沿海经济带实现地区生 于全市增速1.3个百分点;占全市的比 重为38.2%,比上年同期提高0.5个百 分点。规模以上工业增加值同比增长 10.3%,高于全市增速2.8个百分点。亿 前三季度,城市居民消费价格同比 元以上项目373个,占全市亿元以上项 下降 0.2%。分类别看,食品烟酒价格 目的比重为 47.1%,其中本年新开工亿 上涨 0.8%,衣着价格上涨 1.0%,居住价 元以上项目占全市的比重为 52.8%。 格下降 1.4%, 生活用品及服务价格上 唐山港全港完成货物吞吐量 63612 万 涨 1.0%,交通和通信价格下降 3.2%, 教 吨, 同比增长 2.6%; 水路货物周转量完 育文化和娱乐价格上涨 1.0%, 医疗保 成 463.7亿吨公里, 增长 11.6%。

今日天气 白天:雾转晴,南风2-3级,最高气温:21℃。今天夜间:晴转多云,东风1-2级,最低气温:8℃。明天:多云转阴有零星小雨,东南风2-3级,最高气温:18℃。